
വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം -  എസ്.എസ്.എല്‍.സി മാതൃകാ ച�ാദ്യച�പ്പര്‍ 2021

  PREM2                     ച�ാദ്യച�പ്പര്‍ 2 - ഉത്തസൂ�ിക              

ച�ാദ്യ
നമ്പര്‍

സൂ�ിക സച്കാര്‍

1 മുതല്‍ 5 വരെ യുള്ള ഓച ാ ച�ാദ്യത്തിനും 1 സ്ചകാര്‍ വീതം

1   26  
 

1 1

2   b
a

 

 

1 1

3   5  
 

1 1

4   (7,5)  
 

1 1

5   20
50

 

 

1 1

6 മുതല്‍ 10 വരെ യുള്ള ഓച ാ ച�ാദ്യത്തിനും 2 സ്ചകാര്‍ വീതം . 

6 a )   7−10
10−7

= −1

b )  7+7×−1=0      or       10+10×−1=0

1

1
 

2

7 a )   (x−3)               or             (x+5)

b )  (x−3)(x+5)

1

1
2

8 a )  300

b )  10

sin300
=20 സെ� .മീ

1

1
 

2

9 a )  π×92×20=1620π ഘന .സെ� .മീ  

b )  3

1

1
2

10 a )  5−2
9−4

=
3
5

b )  n+6−n
m+10−m

=
3
5

1

1
 

2
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11 മുതല്‍ 20 വരെ യുള്ള ഓച ാ ച�ാദ്യത്തിനും 3 സ്ചകാര്‍ വീതം . 

11   നിര്‍മിതി  3 3

12 a )  9−5=4

b )  4 n+1

c)   30

1

1

1
3

13 a )   52−25=0

b )  (x+5)(x−5)

c)  (11 x+5)(11 x−5)

1

1

1

3

14 a )   90

b )  9
90

c)    9
90

1

1

1

3

15 a )   55+62+70+61+63+56+53
7

=60

b )   53 , 55 , 56 , 61 , 62 , 63 , 70
  
           മധ്യമം = 61

1

1

1

3

16 a )  

b )  12√3 മീ

c)    12√3×√3= 36 മീ

1

1

1

3

17 a )   16h

b )  r1
2 : r2

2
= 16 :9

    r1 : r2= 4 :3

1

1

1

3
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18 a )  AB=2

b )  BC=√(1−2)2+(√3−0)
2
=2

c)   AC=√(1−0)2+(√3−0)
2
=2

1

1

1

3

19  നിര്‍മിതി 3 3

20 a )  200

b )  ∠BCO=300

      ∠ AOB=2×500=1000

1

1

1

3

21 മുതല്‍ 30 വരെ യുള്ള ഓച ാ ച�ാദ്യത്തിനും 4 സച്കാര്‍ വീതം . 

21  നിര്‍മിതി 4 4

22 a )   4×180=7200

b )  720
3

=2400    

c)  വലിയചകാണ്‍   =  240−80=1600

    160−80
6−1

= 160

1

1

1

1

4

23 a )  25
40

b )  15
40

c)   10

d)  1−1
q

1

1

1

1

4

24 a )  (3,2)

b )  (3,3) , (3,4)  or  x സൂ�കസംഖ്യ 3 ആകുന്ന   ണ്ടു ബിന്ദുക്കള്‍

c)   (1,2)    or  y  സൂ�കസംഖ്യ 2  ആകുന്ന ഒ ു  ബിന്ദു . 

1

2
 4
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25 a )  22−7 x×2+12=2  

b )  (x−2)

c)   (x2−7 x+12)−2=x2−7 x+10

      (x−2)(x−5)

1

1

1

1

4

26  a)  

b) PC×PD   or  4×3=12  

c)   (r+2)(r−2)=12

      r=√16=4 സെ� .മീ

1

1

1

1

4

27 a )    

b ) 300 ചകാണ്‍ ഉള്ള രെ�റിയ ത്രതിചകാണം സമ�ാര്‍ശ്വത്രതിചകാണമാണ്.  
 
       ടവറിരെ9 ഉയ ം = 40√3 മീ

c)     40√3 മീ

1

1

1

1

4

28 ദിവസചവതനം രെതാഴിലാളികളുരെട എണ്ണം

750   വരെ  6

1000  വരെ 14

1250  വരെ 24

1500  വരെ 35

1750  വരെ 44

2000  വരെ 49

2250  വരെ 53

2500  വരെ 56

1
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a )   1500 രൂപ

b )28-)മരെത്തയും 29-)മരെത്തയും രെതാഴിലാളികളുരെട ദിവസചവതനങ്ങ 

     ളുരെട  തുകയുരെട �കുതി  . 

c)     
1500+1500

2
=1500 രൂപ

 

1

1

1

4

29 a )   18 സെ� .മീ

b )  12π സെ� .മീ

c)    
12π
2π

=6സെ� .മീ

d)    
6×360
18

=1200

1

1

1

1

4

30 a )   100

b )  x2−20 x×2+100=576+100

c)     (x−10)2=√576

d)     x=26+10=36

1

1

1

1

4

31 മുതല്‍ 45 വരെ യുള്ള ഓച ാ ച�ാദ്യത്തിനും 5 സച്കാര്‍ വീതം . 

31   നിര്‍മിതി  5 5

32 a )  60×61
2

=1830

     

b )  30×31
2

=465

c)   1830−465=1365

d)  2×1365=2730
 
e)  1365+2730=4095

 

1

1

1

1

1

5
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33 a )   നിര്‍മിതി

b )  മട്ടത്രതിചകാണം 

4

1 
5

34 a )   600

b )  500

c)   500

d) ∠BAD=700

  
     ∠BCD=1100

1

1

1

1

1

5

35 a )    PQ=√(9−1)2+(7−1)2=10

b )   QR=√(2−9)2+(8−7)2=√50

       PR=√(2−1)2+(8−1)2=√50

c)    (
1+9
2
,
1+7
2

) = (5,4)

 d)  √(2−5)2+(8−4)2=5

e)      1
2
×10×5=25 ച .സെ� .മീ

1

1

1

1

1

5

36 a )   171
9

=19

b )   210−171=39

c)   39−19
10−5

=4

d)  4 n−1

e)   3

1

1

1

1

1

5

37 a )   9

b )   (15,0)

c)    (15,6)

d)  BA=
62

9
= 4

1

1

1

1

5
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     (13,0) 1

38 a )   1
3
×π×62×8=96 πഘന .സെ� .മീ

b )  8×1
3

×π×62×8=768πഘന .സെ� .മീ

c)   768 π×3
144 π

=16

d)  √122+162=20 സെ� .മീ

     π×122+π×12×20=384π ച .സെ� .മീ

1

1

1

1

1

5

39 a )   8 സെ� .മീ  

b )  PA×PB   or   18×8=144  or  PE2

c)  PC=
18×8
6

=24 സെ� .മീ

     CD=24−6=18 സെ� .മീ

d) √18×8=12 സെ� .മീ

1

1

1

1

1

5

40 a )   20

b )   96

c)    a=12

       b=8

     (x−12)(x−8)

1

1

1

1

1

5

41 a )   600

b )   12 സെ� .മീ  

c)    AR=
6

√3
സെ� .മീ

d)   
1
2
×6×6√3=18√3 ച .സെ� .മീ

e)  (6+6 √3)+(6+
6

√3
)+(
12

√3
+12)=24+18√3 സെ� .മീ

1

1

1

1

1

5
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42 a )   AQ

b )   12−x  

c)    (12−x )+(14−x)=10

      x=
26−10
2

=8

d)   14−8=6 സെ� .മീ

1

1

1

1

1 

5

43 a )   500

b )  ∠ ADB=500

      ∠PDQ=180−50=1300

c)   ∠PCQ=180−50=1300

   
      360−(130+130)=1000

 

1

1

1

1

1

5

44 a )  28
2

=14

b )  (14+x )2+(14−x)2=202  or 396−2 x2= 400

c)    x2=4
   
       x=2

വശങ്ങളുരെട നീളങ്ങള്‍  = 16 രെസ.മീ , 12 രെസ.മീ 

1
 
1
 
1

1

1

5

45 a )   300

b )  18 സെ� .മീ

c)   9√2 സെ� .മീ

d)   60+45=1050

e) 18 : 9√2 : 9+9√3  or   2 : √2 : 1+√3

1

1

1

1

1

5

                                                                                                                                      

SARATH  A S , GHS ANCHACHAVADI  , MALAPPURAM


